
 

27.08.2020

A Toshiba bővíti a
megfigyelőrendszerekhez

készült merevlemez-
sorozatait

Az S300 és az S300 Pro sorozatot nagy terhelésnek kitett

megfigyelőeszközökre optimalizáltuk.

2020. augusztus 27., Düsseldorf, Németország – A Toshiba Electronics Europe GmbH bejelenti a Toshiba S300

megfigyelőrendszerekhez készült merevlemez-sorozat bővítését. A bővítés magában foglalja az új, kis- és közepes

vállalkozásoknak készült S300-sorozatot, amely a zsindelyes mágneses adatrögzítési (SMR) technológiára támaszkodik,

valamint a professzionális felhasználóknak és a közszférának készült S300 Pro sorozatot, amely a hagyományos mágneses

adatrögzítést (CMR) alkalmazó, megfigyelőrendszer-merevlemezeket magában foglaló termékcsalád új elnevezése.

Az új S300 sorozat kisebb költségű megfigyelőrendszerekhez készült, 2 TB[1]és 4 TB méretben kapható merevlemezeit olyan

környezetekre optimalizáltuk, amelyekben korlátozott a költségráfordítás, mégis megfelelnek a megfigyelőrendszerek

követelményeiknek az akár 32 nagy felbontású kamera-adatfolyammal[2]. Az S300 sorozatot percenként 5400 fordulat (rpm)

és 128 MB-os[1] pufferméret jellemzi, így megfelel a nagy felbontású videókkal üzemelő megfigyelőrendszerek

követelményinek, beleértve az olyan technológiákat, mint a dekóderek, a digitális videorögzítők (DVR) és a hálózati

videorögzítő (NVR).

Az új, alacsony kapacitású S300 sorozat az SMR technológiára épül, amely a magasabb adatsűrűség érdekében átfedésben

lévő sávokat használ, így csupán akkor mágneses felületet hagy, amekkora a helyes olvasáshoz szükséges. A CMR esetében

ezzel szemben az egyes sávok kis távolságra állnak egymástól. Következésképpen az SMR-meghajtók a CMR-meghajtókkal

szemben nagyobb kapacitást érnek el ugyanakkora mágneses felülettel, így javítva teljes bekerülési költséget (Total Cost of

Ownership, TCO). A megfelelő gyorsítótár-architektúra megvalósításával kompenzálhatóak az egymást átfedő sávok

véletlenszerű újraírásának lehetséges hátrányai, így az S300 sorozat tökéletes választás kis költségvetésből működő

megfigyelőrendszerekhez.

A professzionális megfigyelőrendszerekhez, amelyek megkövetelik az akár 64 nagy felbontású kamera-adatfolyamot, a

videoelemzést, az arckövetést és a szerkesztőfunkciókat, a Toshiba a CMR technológiára épülő S300 Pro sorozatot kínálja. Az

akár 10 TB-os tárolókapacitással és akár 256 MB-os puffermérettel rendelkező merevlemezek tökéletesen működnek

https://www.toshiba.eu/


megfigyelőrendszerekhez készült digitális videorögzítőkkel (SDVR), megfigyelőrendszerekhez készült hálózati

videorögzítőkkel (SNVR) és hibrid SDVR-ekkel.

„A megfigyelőrendszerek világszerte megfigyelhető terjedésére tekintettel a Toshiba megújult S300 sorozata és S300 Pro-

merevlemezei személyre szabott tárolómegoldást kínálnak megfigyelőrendszerekhez. A megfigyelőrendszerekhez készült

tárolóeszközök piacának jelenlegi követelményeinek megfelelően stabilan, éjjel-nappal működnek, valamint a piacvezető,

megfigyelőrendszerekhez készült DVR-ek és NVR-ek igényeire vannak szabva, legalább 8 meghajtórekesszel. A Toshibának

hála a megfigyelőrendszerek integrátorai, a rendszertelepítésért felelős szolgáltatók és a végfelhasználók magabiztosan

rögzítik és tárolhatják videó- és hangadatfolyamaikat.” – mondja Lorenzo Martinez-Palomo, a tárolóeszközökhöz

kapcsolódó üzleti marketingrészleg igazgatója, Toshiba Electronics Europe GmbH.

A Toshiba S300 Pro sorozat és az új S300 4 TB modell már elérhető, az S300 2 TB modell pedig várhatóan az még az idén

megjelenik. A termékekről, kapacitásukról és elérhetőségükről részletes tájékoztatást ezen az oldalon talál:

https://www.toshiba-storage.com/products/s300/

https://www.toshiba-storage.com/products/s300-pro/

Jegyzetek:

[1] A Toshiba definíciója szerint 1 megabájt (MB) = 1 000 000 bájt, 1 gigabájt (GB) = 1 000 000 000 bájt; 1 terabájt (TB) =

1 000 000 000 000 bájt. A számítógépes operációs rendszerek azonban a tárolókapacitást a 2 hatványai szerint jelentik, ezért

1 TB = 240 bájt = 1 099 511 627 776 bájt, ennek következtében a megjelenített tárolókapacitás kisebb. A – például médiafájlok

számára – elérhető tárolókapacitást befolyásolja a fájlméret, a formázás, a beállítások, a telepített szoftverek és operációs

rendszer, illetve az előtelepített alkalmazások és a médiatartalom. A tényleges formázott kapacitás eltérhet az itt közölt

értékektől.

[2] A megfigyelőrendszerekben a kamerák maximális számát teljesítményszimuláció útján kell meghatározni, amelynek

során mindegyik nagy felbontású kameraegység 4 Mbit/s sebességgel üzemel. A tényleges eredmények több tényező

függvényében eltérhetnek az itt megadott értéktől. Ilyen befolyásoló tényező a felszerelt kamerák típusa, a rendszer

hardveres és szoftveres képességei, az alkalmazott videotömörítési technológia, illetve az olyan rendszerváltozók, mint a

felbontás, a képkockasebesség és egyéb beállítások.

* A jelen dokumentumban szereplő információk – ideértve a műszaki adatokat és a kapcsolatfelvételi adatokat – a

közlemény kiadásának időpontjában fennálló állapotnak felelnek meg, és előzetes értesítés nélkül változhatnak.

###

A Toshiba Electronics Europe GmbH

A Toshiba Electronics Europe GmbH (TEE) a Toshiba Electronic Devices and Storage Corporation európai elektronikai

vállalata. A TEE innovatív merevlemez-meghajtós termékeket és félvezetőmegoldásokat szolgáltat a járműipari, ipari

gyártási, IoT-, mozgásvezérlési, telekommunikációs, hálózatkezelési, fogyasztói és háztartásigép-piac számára. A vállalat

széles portfóliója a következő termékeket foglalja magában: integrált vezeték nélküli áramkörök, elektromos félvezetők,

mikrovezérlők, optikai félvezetők, alkalmazásspecifikus szabványos elektronikus termékek (ASSP), valamint egyéb eszközök

a diódáktól a logikai áramkörökig.

A TEE székhelye Düsseldorfban található, emellett további, tervezési, gyártási, marketing- és értékesítési tevékenységet

végző irodái működnek Németországban, Franciaországban, Olaszországban, Spanyolországban, Svédországban és az

Egyesült Királyságban. A vállalat elnöke Tomoaki Kumagai.

A TEE webhelyein részletesebben tájékozódhat a cégről: www.toshiba-storage.com és www.toshiba.semicon-storage.com.
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